

Wahl Pro Turbo Booster 4314

Означение на частите

Преден нагревателен елемент с ТУРМАЛИНОВО повърхностно покритие B Filtr

Бутон за студен въздушен поток

Превключвател за настройка на температурата

Превключвател за включване/изключване и степени на въздушния поток

Халка за окачване

Захранващ кабел

Тесен концентратор

Широк концентратор

Дифузер за оформяне на прически

Начин на ползване

Свържете мрежовия кабел към контакта

Сешоарът има три степени на температурата и две степени на въздушния поток, които благодарение на различните превключватели, позволяват настройване на шест степени комбинации на температурата и въздушния поток. За фиксиране на прическата се ползва бутонът за студен поток въздух.

Превключвател за включване/изключване, степени на въздушния поток:

С превключвателя включете уреда и изберете желаната степен на въздушния поток.

I. степен на въздушния поток 1. за умерен въздушен поток

II. степен на въздушния поток 2. за силен въздушен поток

Изберете желаната степен на температурата.

Превключвател за настройка на температурата:

степен на температурата 1 за студен въздушен поток

степен на температурата 2 за топъл въздушен поток

степен на температурата 3 за горещ въздушен поток

Бутон за студен въздушен поток (Cold Shot):

С натискане и задържане на бутона сешоара се превключва за кратко на студен въздушен поток. За връщане към настроената температура, е достатъчно просто да отпуснете бутона.

След употреба изключете уреда с превключвателя включване/изключване.

Повърхностно покритие ТУРМАЛИН

Отрицателните йони действат антистатично и пазят косата. Отрицателните йони затварят повърхността на кожата на косата и я правят копринено гладка. Естествената влажност на косата се задържа и така се постига изразителен блясък.

Оформяне на прическата с концентраторите

Благодарение на концентраторите, е възможно насочване на въздушния поток директно към

четката, която ползвате за оформяне на прическата.

Поставете концентратора и притиснете в посока на тялото на сешоара.

Свалете концентратора с издърпване по посока на стрелката.

Почистване и поддръжка

Преди почистване на уреда, изключете щепсела от контакта.

Не потапяйте уреда във вода!

Изтривайте уреда само с мека, възможно леко навлажнена кърпа.

Не ползвайте никакви разтворители и почистващи прахове!

За запазване на ефективността на уреда, редовно почиствайте задния филтър с мека, суха четчица. Постъпвайте както следва:

Завъртете филтъра в посока, обратна на часовниковата стрелка и го свалете.

Почистете филтъра и входния отвор с мека четчица.

Поставете филтъра и завъртете в посока на часовниковата стрелка, докато напасне.

Предаване за отпадъци

При изхвърляне спазвайте съответните законни изисквания.

Информация за отпадъците от електрическо и електронно оборудване в ЕС:

В рамките на ЕС, разделното събиране на

електрически задвижвани уреди се регулира от националните разпоредби, които са на основата на Директива ЕС 2012/19/ ЕС за отпадъци от електрическо и електронно оборудване (ОЕОО). Съгласно тази разпоредба не трябва да изхвърляте уреда заедно с комуналните или битовите отпадъци. Предайте уреда безплатно в пункта за събиране на отпадъци. Опаковката на продукта е от рециклируеми материали. Изхвърлете екологично и предайте за рециклиране.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

ВНИМАНИЕ: Полиетиленовите торбички, в които е вложен уредът, както и неговата опаковка, могат да бъдат опасни. Съхранявайте торбичките извън досега на бебета и деца.

Не ги ползвайте в люлки, детски креватчета, колички или бебешки кошари. Финото фолио може

да се прилепи към носа и устата и да попречи на дишането. Торбичката не е играчка.

ВНИМАНИЕ: Не ползвайте над или в близост до мивки, вани, душове или други съдове, съдържащи вода. Пазете уреда сух.

В случай, че ползвате уреда в банята, не забравяйте след всяка употреба да го откачите от мрежата. Близостта на вода може да бъде опасна, дори когато уредът е изключен. За осигуряване на допълнителна защита на електрическата инсталация в банята се препоръчва инсталация на устройство на остатъчен диференциален ток не повече от 30 mA. Консултирайте се с електротехник.

Не потапяйте уреда във вода или друга течност.

Ако оригиналният захранващ кабел е повреден, е необходимо да бъде заменен от производителя в

неговия сервизен център или от лица с отговаряща квалификация, за да се избегне възникване на опасност.

Не ползвайте уреда, ако е паднал или ако показва видими признаци на повреждане.

Не оставяйте уреда без надзор, когато е свързан към мрежата или е включен.

В случай на проблеми при ползване на уреда, веднага изключете от мрежата.

След всяка употреба и преди почистване изключете уреда от мрежата.

Внимавайте и избягвайте всякакъв контакт на горещите повърхности на уреда с кожата, особено на ушите, очите, лицето и врата.

Този уред може да се ползва от деца над 8 години,

лица с ограничени физически, сетивни и умствени способности и лица без опит или познания, ако са под наблюдение или са били предварително инструктирани как безопасно да ползват уреда, и са запознати с възможните рискове, които възникват при неговото ползване. Децата не трябва да играят с уреда. Деца без наблюдение не могат да извършват почистване и поддръжка на уреда.

Преди почистване оставете уреда да изстине.

Не омотавайте шнура около уреда, следете преди прибиране да не е повит или прегънат, за да не се повреди.